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CENTRO DE FORMAÇÃO EM TECNOCIÊNCIAS E INOVAÇÃO (CFTCI) 

COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL E DA SUSTENTABILIDADE 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO 

 

Sala física: Sala 12 (Pavilhão de aulas CJA) 

Sala virtual: http://webconf2.rnp.br/centros_de_formacao_ufsb 

Participantes: Lauro Antonio Barbosa (lauro@ufsb.edu.br); Marcelo Soares Teles Santos 

(marcelostsantos@gmail.com); Márcio Roberto de Garcia Maia (marciomaia@ufsb.edu.br); Rita de 

Cascia Avelino Suassuna (suassuna2000@yahoo.com.br); Vinicius de Amorim Silva 

(vinicius@ufsb.edu.br). 

 

Pauta: 

1) Informes 

2) Assinatura das atas anteriores 

3) Datas e horários das reuniões Ordinárias do Colegiado; 

4) Representação Discente e T.A no Colegiado; 

5) Aproveitamento de Estudos do Estudante Anderson Zambiazi, no CC Ciências Sociais e Meio Ambiente; 

6) Oque Ocorrer 

 

Item Informes, acompanhamentos e deliberações 

1 Informes 

 Com o número legal de participantes, deu-se por iniciada a reunião, passando aos informes. 

 Os participantes não se manifestaram quanto aos informes.  

2 Assinatura das atas anteriores 

 Nessa reunião não foram disponibilizadas atas para assinaturas. 

3 Datas e horários das reuniões Ordinárias do Colegiado 

 O Prof. Marcelo explicou sobre a importância da definição de um calendário de reuniões do 

Colegiado com um dia fixo no mês, para ajudar na programação das atividades docentes. 

 Os membros da reunião definiram a primeira quarta do mês para as reuniões Ordinárias do 

Colegiado do Curso. 

4 Representação Discente e T.A no Colegiado 

 O Prof. Marcelo explicou sobre a necessidade da definição de 2 representantes Discentes e 1 

representante Técnico-Administrativos no Colegiado do Curso, para atender à Resolução n° 

17/2016, que Dispõe sobre os Órgãos de Gestão Acadêmica das Unidades Universitárias. 

 Como encaminhamento, o Prof. Marcelo solicitará às respectivas categorias as indicações de 

representantes pró-tempore. 

5 Aproveitamento de Estudos do Estudante Anderson Zambiazi, no CC Ciências Sociais e Meio Ambiente 

Proponente: Anderson Zambiazi 
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Item Informes, acompanhamentos e deliberações 

Relator: Joel Pereira Felipe 

 Esse ponto de pauta foi redirecionado para a próxima reunião do Colegiado. 

6 O que ocorrer. 

Não aconteceram assuntos no que ocorrer. 

A reunião se encerrou às 11 h 00 min. E, para constar, eu, Marcelo Soares Teles Santos, Coordenador do 

Curso de Engenharia Ambiental e da Sustentabilidade, lavrei esta ata que foi assinada, após lida e aprovada, 

pelos demais membros do colegiado. 

 


